Headline	Many people shoot pre-wedding photo at local		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	27 Sep 2017	Color	Full Color
Section	News	Circulation	85,616
Page No	A17	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	510 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,945
Frequency	Daily	PR Value	RM 26,835



景点媲美外国 本地拍婚照受落

陈淑薇 _{报导} 八打灵再也26日讯 | 2017年有「双春兼闰月」,正是华人的结婚旺年,许多新人纷纷趁著今年的良辰吉日,与佳偶结为夫妻;但碍于经济问题、马币持续滑落、消费者思维改变等等的因素,受访的婚纱业者代表表示,超过90%的新人

选择在本地拍摄婚纱照,而近年的婚纱照拍摄的热门地点也越来越多样化。

婚姻是人生的大事,每对新 人会专门挑选个良辰吉时完婚,讨 个好意头,更让婚后的生活幸福 美满。尤其今年是双春兼闰月,有 更多新人特意选择在今年完婚。

过去数年掀起到国外拍摄婚 纱照的热潮,尤其是搭上韩剧、 日剧或巴厘岛风光的热潮,不少 年轻一辈选择出国拍摄婚纱照; 不过,近这一两年来,情况已经 大大改变。

隆雪一带的婚纱店业者受访 时表示,近年来有越来越多的新 人会选择留在本地,而不会再特 意花钱到国外拍摄婚纱照。

一般上我国新人选择的婚纱照拍摄地点主要是吉隆坡湖滨公园、马来西亚森林研究院(FRIM)、吉隆坡电动火车站、布城、武吉加里尔公园、雪州适耕庄、波德申,雪邦黄金海岸等。

他们说,近年来较为新的热门地点则包括Eco Forest、孟沙「Sekeping Terasek」、玻璃屋「Sekeping Serendah」、布城绿公园(Saujana Hijau)和白沙罗帝国(Empire Damansara)。

另外,也有来自各国的游客会特意前来马来西亚拍摄婚纱 照婚纱照,他们都倾向于选择到 双塔楼、独立广场、布城、丹绒



婚纱店公司特意打造漂亮的咖啡馆和钢琴背景,让顾客无需顶著大太阳之下进行拍摄。
-佐信隆-

士拔或吉隆坡电动火车站作为背景。

外国拍摄热潮减

雪隆婚礼专业公会理事韦克保接受《东方日报》访问时表示,大概从2至3年前开始,大马新人到外国拍摄婚纱照的热潮已经慢慢开始减退,去年开始更为明显。

「热潮开始减退的因素有好 几个,包括经济不景气、马币汇 率持续滑落,本地的拍摄手法与 国外的相比没有差别。同时,如 今的新人主要是90后,他们的思想与80年代的不一样,他们不会 把大笔钱花在拍摄婚纱照,可能 把预算花在旅行等方面,婚纱照 则选择在本地,简单进行。」

雪隆婚礼专业公会前会长兼 理事表示,一开始很多顾客会误 以为国外拍的较为特别,但其实 国外大多数是以「景大人小」的 拍摄手法,这并非是顾客所要的 效果,让支付昂贵费用的顾客感 到后悔,因此这2年来开始有回流 情况。(407)